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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Marius Scurt, Mariana 
Livia Moroianu, Petre Dragomirescu și Bianca Ghețe, în numele comunităţii 
Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi 
bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

Rugăciune pentru preoți
Ascultă, Doamne, aceste rugăciuni pe care le înălțăm pentru preoții din lu-

mea întreagă, dar mai ales pentru cei din dieceza noastră și pentru Episcopul nostru, 
pentru că ei sunt călăuzele și împărțitorii Pâinii vieții pentru noi. 

Ți-l încredințăm, de asemenea, Doamne, în chip deosebit, pe preotul care 
ne-a botezat și pe cel care ne-a iertat pentru întâia oară păcatele, precum și pe cel 
care ne-a dat să gustăm pentru prima dată din pâinea cerească. Îți încredințăm, de 
asemenea, toți preoții la a căror sfântă Liturghie am participat și pe aceia care ne-au 
iertat păcatele de-a lungul vieții noastre. La fel și pe cei de la care am primit un sfat, 
o mângâiere, un ajutor spiritual sau material. Pe toți binecuvântează-i și, dacă au 
lăsat această lume, dăruiește-le odihna veșnică. 

Te rugăm, Doamne, pentru Sfântul Părinte papa Francisc: luminează-l și 
călăuzește-l în difi cila misiune de a conduce Biserica pe drumul pe care tu l-ai arătat. 

Te rugăm, Doamne, pentru episcopul nostru și pentru toți episcopii din lume: 
dăruiește-le putere să păstorească turma pe care tu le-ai încredințat-o, pentru a-i 
putea ajuta și mângâia cu harul tău pe toți credincioșii. 

Pe Sfântul nostru Părinte Papa, învăluie-l în harul tău! Preoților parohi, 
dăruiește-le putere, Doamne. Pe preoții misionari, ocrotește-i, Doamne. Pe preoții 
predicatori, luminează-i, Doamne. Pe preoții confesori și îndrumători de sufl e-
te, instruiește-i, Doamne. Pe preoții călugări, condu-i la perfecțiune, Doamne. 
Preoților rectori și formatori din Seminar, dăruiește-le știință, Doamne. Pe preoții 
studenți, inspiră-i, Doamne. Pe preoții în pericol, eliberează-i, Doamne.  Pe preoții 
în vârstă, binecuvântează-i, Doamne. Pe preoții bolnavi, ajută-i, Doamne. Pe preoții 
neînțeleși, înțelege-i, Doamne. Pe preoții asaltați de ispite, întărește-i, Doamne. Pe 
preoții care sunt în criză sau au probleme afective și spirituale, luminează-i, Doam-
ne. Pe preoții marginalizați, mângâie-i, Doamne. Pe preoții care și-au pierdut ide-
alul, reînsufl ețește-i, Doamne. Pentru preoții care se simt singuri, fi i tu însoțitor, 
Doamne. Pentru preoții care suferă, fi i tu mângâiere, Doamne.  Pentru preoții care 
încep cu entuziasm ministerul preoțesc, fi i tu idealul lor, Doamne.



Pentru preoții care au pierdut elanul apostolic, fi i tu forța lor, Doam-
ne.  Pe preoții care au uitat că rugăciunea este lucrul cel mai important din 
viața lor, îndrumă-i, Doamne.  Pe preoții care se simt obosiți și copleșiți de 
munca lor pastorală, întărește-i, Doamne. Pentru preoții care se simt triști, 
fi i tu bucuria lor, Doamne. Pe preoții care au uitat de Maica ta preasfântă, 
fă-i să simtă bunătatea ei maternă, Doamne. Preoților care și-au pus încre-
derea în lucrurile materiale, amintește-le învățătura ta, Doamne. Pe preoții 
care au abandonat ministerul lor preoțesc, fă-i să simtă iubirea ta milostivă, 
Doamne.Pe preoții săraci, ajută-i, Doamne. Pe preoții slabi, întărește-i, Doam-
ne. Preoților tulburați, dăruiește-le pacea ta, Doamne. Pe preoții izolați, 
însoțește-i, Doamne. Preoților atașați de lucrurile materiale, rupe-le lanțurile, 
Doamne.  Preoților răposați, arată-le slava ta, Doamne.

Doamne, privirea ta blândă să urmărească pașii preoților tăi, mai ales 
ai celor din Dieceza noastră, pentru a le lumina calea pe care trebuie să o 
străbată; binecuvântează-i, ocrotește-i și mângâie-i cu harul tău. De căderea 
în ispite, eliberează-i, Doamne. De dragostea de bani, eliberează-i, Doamne. 
De imprudențele care-i fac să se îndepărteze de fi delitatea pe care ți-o dato-
rează, păzește-i, Doamne. De avariție, eliberează-i, Doamne. De suferințele 
iadului, eliberează-i, Doamne. Pentru infi delități, iartă-i, Doamne. Pentru că 
dau mai multă atenție acțiunii decât rugăciunii, iartă-i, Doamne. 

Pentru sfi ntele Liturghii celebrate în mod nevrednic, iartă-i, Doam-
ne. Pe cei care au abandonat slujirea lor preoțească, iartă-i, Doamne. Pe cei 
care i-au scandalizat pe alții datorită viciilor, iartă-i, Doamne. Pe cei care o 
ignoră pe preasfânta Maria ca și Mamă, iartă-i, Doamne. Isuse, tu ai spus: 
„Secerișul este mare, însă lucrătorii sunt puțini”, te rugăm dă-ne preoți buni 
și sfi nți.

Pentru ca să nu înceteze să se celebreze sfânta Liturghie, pentru ca să 
nu ne lipsească niciodată sfânta Euharistie, pentru ca să nu ne lipsească cine 
să ne ierte păcatele și pentru ca să te putem întâlni în fi ecare sacrament, dă-
ne, Doamne, preoți mulți și sfi nți!

Pentru ca să-l îndepărteze pe Diavol, pentru ca să scoată sufl etele din 
Purgator, pentru ca să aducă bucurie în Cer, dă-ne, Doamne, preoți mulți și 
sfi nți!

Pentru ca toți copiii să învețe credința mântuitoare, pentru ca tinerii 
să primească ocrotire și adulții forță, dă-ne, Doamne, preoți mulți și sfi nți!

Pentru ca păcătoșii să se poată împăca cu Dumnezeu, pentru ca sufl e-
tele bune să aibă sfetnici prudenți și cele consacrate lui Dumnezeu directori 
spirituali zeloși, dă-ne, Doamne, preoți mulți și sfi nți!

De întreaga Biserică luptătoare și suferindă, îndură-te, Doamne. 
Regina Apostolilor și Maica Bisericii, roagă-te pentru noi!


